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    )پرهيزگار حسين(  »2«گزينة  - 1

كوچك كه در آن جواهر يا چيزهاي ديگر  يه: جعبه، ظرففرتوت: پير، سالخورده / حقّ

  شود. نگهداري مي

  )كتاب درسي 29و  26، 17، 13هاي  صفحهواژه، ( 

----------------------------------------------  

    )زاده مبينا اصيلي(  »4«گزينة  - 2

  اند: ژگاني كه نادرست نوشته شدهصورت صحيح وا

  طول املطول عملرعنايي امل / رعنايي عمل»: 1«گزينه 

  غربت قربت»: 2«گزينه 

  اجل عجل»: 3«گزينه 

  )ب درسيكتا 86تا  48هاي  املا، صفحه(

----------------------------------------------  

    )ارگپرهيز حسين(  »3«گزينة  - 3

پيام «باقر مجلسي به فارسي ترجمه كرده است.  حمدرا علامه م »توحيد مفضلّ«

به كوشش بهاءالدين خرمّشاهي و مسعود انصاري در ده فصل تدوين و ترجمه  »پيامبر

  شده است.

  )و بخش اعلام كتاب درسي 115و  104، 100، 97، 89هاي  تاريخ ادبيات، صفحه(

----------------------------------------------  

 )عبدالحميد رزاقي(  »4«گزينة  - 4

    در اين متن مركب است. »قلمرو« ةواژ

  بررسي ساير كلمات:

  باشند. ، مشتق مركب مي»نرم گفتاري«و » خيرخواهي« ،»انديشي نيك« هاي واژه

  )كتاب درسي 129، صفحة هاي ادبي و زباني دانش(

  

 )پرهيزگار حسين(  »1«گزينة  - 5

 »تر محسوس«يگ گروه اسمي است كه  »تر مصراع محسوس«عبارت » 1«در گزينة 

ها صفت برتر در نقش   اما در ساير گزينه ؛شود پسين و صفت برتر محسوب مي ةوابست

  هسته واقع شده است.

  )كتاب درسي 34و  33 هاي هصفح هاي ادبي و زباني، دانش(

----------------------------------------------  

 )زاده لييمبينا اص(  »1«گزينة  - 6

  ها: گزينهبررسي 

  تشبيه) 2به: پرده ( به: صبح؛ مشبه: غيب، مشبه مشبه: اميد، مشبه»: 1«گزينة 

  به: مهد عيسي؛ مشبه: شاخ، مشبهبه:  ، مشبهچهغنمشبه: »: 2«گزينة 

  تشبيه) 4( ربه: مه مريم؛ مشبه: خاموشي، مشبهبه:  ، مشبهگلمصراع دوم: مشبه: 

  به: دريا به: انگيخته موج؛ مشبه: ذوق، مشبه مشبه: شعر من، مشبه»: 3«گزينة 

  تشبيه) 3( نهنگانبه:  مصراع دوم: مشبه: من، مشبه

  به: حلقه مشبه ،به: كمند؛ مشبه: فريب مشبه: زلف، مشبه»: 4«گزينة 

  تشبيه) 4( به: ناوك به: كمان؛ مشبه: حيل، مشبه دوم: مشبه: ابرو، مشبه مصراع

  )كتاب درسي 14، صفحة هاي ادبي آرايه( 

----------------------------------------------  

 (هژبر رحيمي)  »4«گزينة  - 7

ر مصراع دوم از د »زيان«كاستي و نقصان است و  ،معني ضرر مصراع اول همدر  »زيان«

  )زيان )جمع(ان  + )بن مضارعزي ((آيد.  گي و زيستن ميزند

  )كتاب درسي 108صفحة  هاي ادبي و زباني، دانش(

----------------------------------------------  

 )زاده مبينا اصيلي(  »2«گزينة  - 8

يگاه انسان و منزلت ال به جاؤهمانند بيت صورت س» 4«و » 3«،  »1«هاي  گزينه ابيات

به تأثير   »2« گزينة تاما بي ؛اش اشاره دارند و و بازگشت انسان به جايگاه اصليبالاي ا

    حق نسبت به سعي بنده اشاره دارد. بيشتر جذبة

  )كتاب درسي 118، صفحة مفهوم(
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    )عبدالحميد رزاقي(  »4«گزينة  - 9

 با »4«گزينة در اما ؛ دار هاشاربه تجليات خداوند » 3«و » 2«،  »1« هاي گزينه بيت

  .يمدار ت سر و كارمتفاو يوممفه

  )تركيبي  مفهوم،(

----------------------------------------------  

 )يهژبر رحيم(  »3«گزينة  -10

همچون صـورت سـؤال بـه غنيمـت شـمردن عمـر و        »4«و  »2«،»1«هاي  در گزينه

  به گذرا بودن دنيا اشاره دارد.» 3«مندي از آن اشاره دارند؛ اما گزينة  بهره

  )كتاب درسي 146صفحة مفهوم، (

  

  )خالد مشيرپناهي(  »2«گزينة  -11

/ پزشك به اين نتيجـه رسـيد  »: بيب إلي هذه النتيجةوصلَ الطَّ« :ترجمه كلمات مهم

بيماري سخت مـن (ايـن    »:ضي الصعبرَم«كه خوردن عسل / »: أنّ تناول العسل«

  وصفي است.) - تركيب اضافي

 )(ترجمه، تركيبي

---------------------------------------------- 

  )مجيد همايي(  »2«گزينة  -12

»بينـي (مشـاهده    هـا را مـي   آن»: تشُـاهدينها «هاي طبيعـي/   رنگ»: ةالألوان الطبيعي

»: العين/«ها  برترين يا بهترين رنگ»: أفضل الألوان«اطرافت / »: حولك« كني) / مي

  چشم

  )كتاب درسي 92(ترجمه، صفحة 

  )ميدرويشعلي ابراهي(  »3«گزينة  -13

  ها: درست ساير گزينهترجمه 

  دار كاري پسنديده است. ها به شخصي امانت تحويل دادن پول»: 1«گزينة 

  .دريافت كردكليد صندوق آن را از قاضي  ،صاحب امانت»: 2«گزينة 

  از خوشبختي تو است كه اخلاقي نيكو و صفاتي خوش داري.»: 4«گزينة 

 )(ترجمه، تركيبي 

---------------------------------------------- 

  )پرور ايماناكبر  علي(  »2«گزينة  -14

 حـالِ  يعنـي تـداومِ  » روزي به نفع تو و روزي به ضرر تو :روز است دو روزگار«عبارت 

پس بـا عبـارت مقـابلش تناسـب      حاضر محال است و وضعيت هميشه يكسان نيست.

  ندارد.

  ها: ترجمه ساير گزينه

  زبانش است. درميزاد آدبيشترين اشتباهات »: 1«گزينة 

  ايم يادي نيكو در آيندگان قرار بده.رب»: 3«گزينة 

  جديدي لذتي دارد. )چيز(هر »: 4«گزينة 

 )كتاب درسي 13مفهوم، صفحة ( 

---------------------------------------------- 

  )درويشعلي ابراهيمي(  »4«گزينة  -15

  (نادرست) است. انداشتني در گيلان و مازندر غذايي دوست»: چاي داغ«

  ها: گزينه تشريح ساير

  است.يا درد خاطر غم  هاي اشك به جاري شدن قطرهگريه: »: 1«گزينة 

ــراي آمــوزش عــالي اســت كــه دانشــجويان از آن   »: 2«گزينــة  دانشــگاه: مركــزي ب

  شوند. التحصيل مي فارغ

  .آيد پاييز: فصلي است كه پس از تابستان مي»: 3«گزينة 

 )تاب درسيك 107لغت، صفحة ( 
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  )درويشعلي ابراهيمي(  »4«گزينة  -16

يبـي بـه دسـت    تكار روند، اعـداد تر  به »الفاعل / الفاعلة«هرگاه اعداد اصلي بر وزن 

  يبي است.تعدد تر» الثانية«بنابراين در اين عبارت ، )»أوليَ أول و« (به جز آيند. مي

  ها: گزينه تشريح ساير

 ـثنا»: «2«در گزينة  ،»أربع«»: 1«گزينة در  » عشَـر  أحـد « »:3«و در گزينـة  » ينت

  اعداد اصلي هستند.

 )كتاب درسي 106 ةصفح، قواعد( 

---------------------------------------------- 

  )پرور اكبر ايمان علي(  »1«گزينة  -17

  ها: ساير گزينه تشريح

  فعل نهي است.» تذَهبنَ لا«»: 2«گزينة 

  فعل مضارع منفي است. »تَقدرين لا«فعل امر و » جياُخرُ«»: 3«گزينة 

  است. فعل امر» اكُتُب«»: 4«گزينة 

 )كتاب درسي 59 ةقواعد، صفح(

---------------------------------------------- 

  )پرور اكبر ايمان علي(  »2«گزينة  -18

غره «و » ءعلم الكيميا«هاي  و تركيب در اين عبارت صفت نداريم و از  نـد ا اضـافي  »صـ

  اند. يه تشكيل شدهإل مضافمضاف و 

  ها: ساير گزينه تشريح

 »:4«و در گزينــة  »الكبيــرةَ« »:3«در گزينــة  ،»المجتَهِــدونَ«»: 1«گزينــة در 

  صفت است.» ةيئالغذا«

 )كتاب درسي 76تا  74هاي  (قواعد، صفحه 

 

  )مريم آقاياري(  »3«گزينة  -19

دهندة اين اسـت كـه    سازد و نشان را ميزمان ماضي استمراري » كانَ + فعل مضارع«

ديـده  » 3« در گذشته چند بار تكرار شده است و ايـن تركيـب تنهـا در گزينـة    كاري 

  ها چنين ساختاري نيامده است. در ساير گزينه .»گرفت : ميذيأخ... كانَ «شود؛  مي

 )كتاب درسي 85 و 84هاي  (قواعد، صفحه 

----------------------------------------------  

  )قاياريآمريم (  »1«گزينة  -20

جمـع (مـذكر)   » الفلـّاحون « و رجمع مكس» شجارالأوراق و لأأ«در اين عبارت كلمات 

  سالم است.

  :ها گزينهتشريح ساير 

هر سه جمع مؤنث سـالم هسـتند.   » ساتلات و جاحمات، الناّجالمعلّ«»: 2«گزينة 

  .ر نداريم.)سمك (جمع

  (جمع سالم نداريم.) .رندسها جمع مك مامي اسمر اين عبارت تد»: 3«گزينة 

 ـ » حقائـب «جمع مـذكر سـالم و   » الرياضيونَ و الفائزونَ»: «4«گزينة  ر جمـع مكس

  ر آمده است.)جمع سالم و يك جمع مكس است. (دو

 )كتاب درسي 14 ة(قواعد، صفح

 

 

 )مرآتيمحدثه (    »1«گزينة -21

  »؟تيچرا تو اينجا هس .الف: سلام جك«ترجمة جمله: 

امـا الان در  چسب زخم روي زخـم گذاشـتم،   يك دم و ديشب به زانويم صدمه زب: «

  »جا آمدم تا پزشك را ببينم. پس به اين حال خونريزي است.

   :ة مهم درسينكت

در انتهـاي جملـة اول، بايـد از كلمـة      ”here“با توجه به مفهوم جملة دوم و كلمـة  

نشـانگر زمـان گذشـته     ”last night“اسـتفاده كنـيم. قيـد     ”why“پرسشي علت 

بيانگر زمان  ”now“باشد. از طرفي قيد مي ”injured“شكل صحيح فعلپس  ،است

  حال استمراري است.

 )كتاب درسي 69و  35هاي  صفحه، گرامر(  
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 )مرآتيمحدثه (  »2«گزينة -22

  »؟ندستههاي والدين شما چه رنگي  ماشينالف: «ترجمة جمله: 

رنـگ آن را دوسـت    امـا او  ،سفيد اسـت اشين مادرم ماشين پدرم قرمز است و مب: «

  »خواهد ماشين جديدي بخرد. ندارد و مي

   :نكتة مهم درسي

 ”are“، پـس از فعـل   اسـت  ماشـين هـاي دو   رنگدر جاي خالي اول، پرسش دربارة 

اي  كلمـه ، رنگ ماشـين دوم مطـرح اسـت كـه     كنيم و در جاي خالي دوم استفاده مي

اسـتفاده   ،رود كـار مـي   كـه بـراي اشـياء مفـرد بـه      ”its“مفرد است و از صفت ملكي

  كنيم. مي

 )كتاب درسي 56و  21هاي  ، صفحهگرامر( 

----------------------------------------------  

 )مهناز احمديان(  »1«گزينة -23

  »كنند؟ مي كار چهمامان و بابا دارند الف: «ترجمة جمله: 

  »گيرند. تحويل مي شوند و كليد را ها دارند پذيرش مي ب: آن«

               گرفتن، بيرون بردن) 2   پذيرش شدن) 1

 پياده شدن) 4    از زمين بلند شدن هواپيما) 3

 )كتاب درسي 32واژگان، صفحة ( 

----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »2«گزينة -24

قادر به شركت بهتر شوند،  دارا ها تحصيلات بالاتري را  هنگامي كه آن«ترجمة جمله: 

  .»خواهند بودمدرن  هاي فعاليتدر 

 ار در اينترنت است.)ذهمراه باشد، به معني گشت و گ ”net“موج سواري كردن (اگر با ) 1

  شركت كردن) 2

  دريافت كردن) 3

 رساني كردن روز به) 4

 )كتاب درسي 84، صفحة واژگان( 

----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  »2«گزينة -25

بـراي غـذا   م هست و ما قصد داريم پدرروز تولد  سال فردا پنجاهمين«ترجمة جمله: 

  .»بيرون برويم تا در يك رستوران جشن بگيريم

  

               جشن گرفتن) 2   خواندن  از بر) 1

  كردن شارژدوباره ) 4    مبادله كردن) 3

 )تاب درسيك 76، صفحة واژگان(

---------------------------------------------- 

 )تاري آناهيتا اصغري(  »3«گزينة -26

طـور كلـي اهـدا     بالا باشـد، بـه   ديدن داوطلب اهدا  اگر احتمال آسيب«ترجمة جمله: 

  »، حتي اگر بيمار دوباره سالم شود.نبايد انجام شود

  مسئول پذيرش - توضيح) 2  مسئول پذيرش - اهدا) 1

  بيمار - توضيح) 4  بيمار - اهدا) 3

 )كتاب درسي 123و  17هاي  ، صفحهواژگان(  

---------------------------------------------- 

 )پرويز فروغي(  »3«گزينة -27

  »ترين عنوان براي متن چيست؟به« جمله: ةترجم

  »هاي زيباي ايران يكي از درياچه ،اوان«

  )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )پرويز فروغي(  »4«گزينة -28

  »يك از موارد زير درست است؟ با توجه به متن، كدام«ترجمة جمله: 

  »كنند. كسب درآمد مي گردشگرانبه  رساني خدمتمردم روستاي اوان از طريق «

 )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )(پرويز فروغي  »1«گزينة -29

  »چيزي اشاره دارد؟  به چه ”that“، 3در پاراگراف « جمله: ةترجم

  »)خزركاسپين («

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 (پرويز فروغي)  »3«گزينة -30

  »وان ذكر نشده است؟زيبايي يا پتانسيل طبيعي درياچه ايك به عنوان  كدام«  جمله: ةترجم

 »  درياچه روستاهاي اطراف«

 )درك مطلب( 
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  )زهره رامشيني(               »3«گزينة  - 31

  در دو بار انداختن يك تاس:

36n(S)    

 1 6 2 5 3 4 4 3 5 2 6 1 6A ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) n(A)     
  

6 1
36 6

n(A)
P(A)

n(S)
      

  )كتاب درسي 17تا  15 هاي    صفحهها،  مجموعه( 

 ----------------------------------------------  

  )زهره رامشيني(      »1«گزينة  - 32

  ها: بررسي گزينه

 عضو 6  »:1«گزينة  2 3 5 7 11 13, , , , ,   

 عضو 3   »: 2«گزينة  1 3 9, ,   

   يك عضو  »: 3«گزينة  2 7 1 2 6 3 3x x x            

 عضو 5  »:4«گزينة  1 3 5 7 9, , , ,   

  )كتاب درسي 5 تا 2 يها  صفحهها،  مجموعه( 

 ----------------------------------------------  

 )هنصرال  امين(     »4«گزينة  -33

BD،رو روبه چهارضلعيدر  AC است، 

  مستطيل نيست.چهارضلعي اما 

 

 )كتاب درسي 43تا  33 يها  صفحهاستدلال و اثبات در هندسه، ( 

 

  

  (زهره رامشيني)     »2«گزينة  - 34

2 4 2 2 4 4 4

3 6 2 3 3 6

3 5 16 3 5 3 10 5 2 3 510
9 5 2 3 5 2

( ) ( ) ( )
A

( ) ( ) ( )

        
 

   
6 5 4 6 5 4

4
2 6 3 6 8 5 6 4

3 5 2 3 5 2 1 2
2 5 3 5 2 2 5 3 2( )

   
   

     
   

  )كتاب درسي 63 تا 60 يها  صفحه، ريشه و توان(

 ---------------------------------------------- 

  )زهره رامشيني(     »3«گزينة  - 35

اي با شعاع برابـر   كره برابر مجموع نصف سطح يك كره و سطح دايره نيمكل مساحت 

  باشد. بنابراين: با شعاع كره مي

2 2 21 4 32 R R R        به شعاع كره نيمكل مساحتR   

2 23 6 3 36 108( ) cm       متر سانتي 6كره به شعاع نيمكل مساحت  

  )كتاب درسي 133 فحةص، حجم و مساحت( 

 ---------------------------------------------- 

  (علي ارجمند)     »1«گزينة  - 36

3 3 124 2
y y 

   

4 3 3 8 2 1y (y )      

3 11 2 2 13y y y       

  )كتاب درسي 93تا  90 هاي هصفح، جبريهاي  عبارت( 

   

 رياضي  نهم 

 اولين تاس

 تاس دومين
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  )حكيمه جعفري(     »3«گزينة  -37

 9 2 2 2 12 2 2A       

8 2 10 2 2 2B      

  )كتاب درسي 76تا  74 هاي هفحص، توان و ريشه( 

 ----------------------------------------------  

   )هامين نصرال(     »3«گزينة  -38

2 2 2 2 2 22 2 8BC OC BO BO       

8 2 2 1 2 2BO AO A         

  )كتاب درسي 27تا  23 يها   صفحه، عددهاي حقيقي(

 ---------------------------------------------- 

  )زهره رامشيني(     »4«گزينة  - 39

A a b a b c / / ( )          
1 1 12 0 25 2 0 25 24 4 2   

1 1 50 2 2 2 2 2 44 4 2          

 )كتاب درسي 31صفحة ، عددهاي حقيقي(

  

  )امين نصراله(    » 2«گزينة  - 40

  

AC AB ˆ ˆD D
ˆ ˆA A ABD ACD BC

BD CD
AD AD

1 2
1 2

90

32

         
    


 

   

: AD CD AC AD    2 2 2 2 2 23    ACDالزاوية در مثلث قائمفيثاغورس  5

AD  4  

22
AD

M AM MD   وسط ضلعAD .است  

2 2 2 2 22 3 13: MC MD CD      الزاويه در مثلث قائمفيثاغورسMDC  

13MC   

  )كتاب درسي 52 تا 49 يها  صفحه، استدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )امير زراندوز(     »2«گزينة  - 41

  داريم: Aةمجموعبا توجه به 

x , x , , ,
x

   10 1 2 5 10    

   A ( ) ,( ) ,( ) ,( ) , , ,  2 2 2 21 2 5 10 1 4 25 100    

01عبارتند از x، مقاديرBدر مجموعة 2,   شود با: برابر مي Bلذا مجموعة ,

   B , , , ,0 1 1 1 2 12 2 2 2 4 8     

 
 

 
A B , ,

(A B) (B A) , , , ,
B A ,

1 25 100
1 2 8 25 100

2 8
      

 
   

  )كتاب درسي 14تا  11 يها  صفحه، ها مجموعه(

2 1
22 2

A

B
  

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 طرفين وسطين

  )ابراهيم نجفي(     »1«گزينة  - 42

2 2 2 22 1 3 3: a a a       الزاوية قائم در مثلثفيثاغورسABC   

  

x
x

x
x

1 22 1
1 2 2 3

2 33 3

   

    

  :دو حالت وجود دارد 

2xشدهچون در صورت سؤال بيان  ،  بنابراينx
2 3

3 .است  

2 2 2 22 1 31 3 33
: ( ) b b b      الزاوية قائم در مثلثA B C    

  

2 3 3 3 31 1 1 33 3 3       مثلث محيطA B C    

  )كتاب درسي 58تا  53هاي   صفحه، استدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )هامين نصرال(     »1«گزينة  - 43

28 2 16 4 4 162
x

y x y y x          

x y
x y y x

 
       

2 1 2 4 3 3 3 2 13 2     

y x y x

y x y x

y y x

     
     

    

2 4 16 8 2 32
3 2 1 3 2 1

11 33 3 4
  

m n

n m

   
      

   

4 3
3 4   

  )كتاب درسي 112تا  108 يها  صفحههاي خطي،  خط و معادله(

 ----------------------------------------------  

  )فرشاد مهرافشان(     »3«گزينة  - 44

  شود، مطابق شكل ارتفاع استوانه برابر قطر كره  محاطاي داخل استوانه  اگر كره

hيعنيخواهد بود  r 2. 

33

22

44
33

2

rV r V

V r r
V r h

          

 
  

   

2
3

V

V
 

   

  )كتاب درسي 132و  131 هاي هصفح، حجم و مساحت(

 ----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(     »2«گزينة  -45

  

320x 2

23

23 10 4 3
5 2 420

x x a x

x xx

   

  2

2
15
8

x

x



2
10

8
x a

x

 
 6

16
x

x




16

a
x


 12
12 0 12a a



    

  

  )كتاب درسي 129تا  126 يها  صفحه، هاي گويا عبارت(

   

2
1

a

1

x
b

hr }   كره

  استوانه
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  )محمدي خانعاطفه (     »4«گزينة  - 46

  كنيم: ابتدا كسر اول را ساده مي

x x
x x (x )(x ) xx x x

(x )(x ) xx x x x
x x x

 
 

    
   

      

2
22 2

2 2
2 2

1 6 61 6 3 2 2
4 3 1 3 14 3 4 31

  

  :بنابراين 

x x (x x )
x xx x

     
  

2
2

12 2 6 51 16 5
   

2 1 5 2 51
x

(x )(x ) (x )(x )
x


      


   

  )كتاب درسي 125تا  114 يها  صفحه، هاي گويا عبارت( 

 ----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(    » 2«گزينة  -47

   2 2(xy yz) xz (xy yz) xz (xy yz) (xz)         

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 22y (x z) x z x y y z xzy x z        

 )كتاب درسي 89تا  81 يها  صفحه، هاي جبري عبارت( 

  

  )امير زراندوز(    » 4«گزينة  - 48

   3 6 3 3 12 42 2 a a
a

       1خط شيبL   

2 2 4 8
3 3 3
a ( ) 

     2خط شيبL  

8 8 8 324 0 0 43 3 3 3A( , ),m y (x ) y x
            

 
  

32
3  عرض از مبدأ  

  )كتاب درسي 107تا  102 يها  صفحه، هاي خطي خط و معادله(

 ----------------------------------------------  

  )علي وزيري(     »4«گزينة  -49

31 4 1
2 3 3( R ) hS    مطلوبكره=حجم  حجم نيم  -حجم مخروط  

2 1 125125 5 253 3 3( ) ( )( )


      

 

  )كتاب درسي 139تا  131 يها  صفحهحجم و مساحت، ( 

5

5
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  )ابراهيم نجفي(      »1«گزينة  - 50

0 4 4 0 5 3
3 3 3 0A ,B ,C ,D ,E ,F

? ?

           
           
           

   

  

  هستند: dروي خط Fو Eنقاط

3 0 3 3
5 3 2 2: a y x b


    


  dخط شيب 

d
( ) b b y x

3
0 3 9 3 90 32 2 2 2

 
          

ôi Á»n
  

x y ( ) y C x BC
 
           
  

43 9 3 34 4 32 2 2 2
2

  

x y ( ) y D y AD
 
            
  

03 9 9 150 0 92 2 2 2
2

   

15 3
92 2 4 4 182 2

( )
S


        

 )كتاب درسي 107تا  96 يها  صفحه، هاي خطي خط و معادله(

  يادداشت:
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  
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...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  
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...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................  
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km m2 2000 m600 m400

m
v

s
13

km
v /

h
10 82

m
v

s
 21

 

 

 

 

 »علي مؤيدي«   -51

مولكـول طبيعـي    نشاسته بسپاري طبيعي است اما روغن زيتون نوعي درشـت 

ضـلعي ديـده    هـايي شـش   شود. در ساختار مولكول نشاسته، حلقه محسوب مي

  .ضلعي، اتم اكسيژن وجود دارد اين ششهاي  شود كه در يكي از رأس مي

  

  كتاب درسي)  10 ةصفح ها در زندگي، مواد و نقش آن(

----------------------------------------------   

 »سيدسينا مرتضوي«  »4«ة زينگ -52

مربـاي  هـا، آب آهـك در تـرد شـدن      اتانول در ضـدعفوني كـردن بيمارسـتان   

اتور ماشـين و آمونيـاك در   رادي ـ اسـتفاده در براي  گليكول كدوحلوايي، اتيلن

 كاربرد دارد. كشاورزي

   كتاب درسي) 14 ةصفح ها با يكديگر، رفتار اتم(

----------------------------------------------   

 »زاده بهتاش حسين«  »2«ة زينگ - 53

تـرين نيـروي    ضعيفترين و  ها كم نسبت به ساير گزينه CH4متان با فرمول 

بين مولكولي و ربـايش مولكـولي را دارد. بنـابراين نقطـة جـوش آن از سـاير       

  تر است. ها كم هيدروكربن

  

)دماي جوش   فرمول مولكولي  نام هيدروكربن C)  

  CH4  168  متان

C  بوتان H4 10  /0 5  

C  اوكتان H8 18  125  

C  ايكوزان H20 42  343  

  

  كتاب درسي) 31و  30هاي  هصفح دنبال محيطي بهتر براي زندگي، به(

----------------------------------------------   

 »عابدي هوشنگ غلام«  »4«ة زينگ -54

گويند. اگر  به طول مسيري كه متحرك طي كرده، مسافت طي شده مي

xجايي از نقطة شروع تا مكان  جابه m 5  راd1  :بگيريم، خواهيم داشت  

m xطول مسير از مكان  2 m xتا   5 m 3   

m xطول مسير از مكان1 m xتا  3 m 4   

Td m
d d d mT


    

112 1 81 1  

xاگر از مكان   5  واحد به عقب برگرديم، به مكان 8به اندازة x m 3 

xرسيم، پس نقطة ابتداي حركت  مي m 3  بوده است. حال براي پيدا

  كنيم. جايي كافي است به نقطة ابتدا و انتهاي حركت توجه  كردن جابه

x x x ( ) m      4 3 ــدا نهـــايي7     ابتـ

  كتاب درسي) 39و  38هاي  هصفح ،حركت چيست(

----------------------------------------------   

 »مبينا عبيري«  »3«ة زينگ -55
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حال طبق تعريف تندي متوسط كه برابر مسافت طي شده به كل مدت زمـان  

يـابيم، سـپس    هـا مـي   حركت است، ابتدا مدت زمان حركت را در تمام مسـير 

  آوريم:   دست مي تندي متوسط را به

x
v

t





 كــل
 كــل كــل

   

t s
t

   


20002 100011
  AB :مسير 

km m
/ /

h s
 10 8 3 6   BC :مسير 3

t s
t

   

6003 20022

   

t s
t

   

4001 40033

  CD مسير :

t t t t s        16001 2   :كل مسير  كــل3

x m m m m    2000 600 400    كــل3000

m
v /

s
  

3000 1     كــل8751600

  كتاب درسي) 44تا  38هاي  هصفح حركت چيست،(

----------------------------------------------   

 »عابدي هوشنگ غلام«  »1«ة زينگ -56

طبق قـانون دوم نيوتـون، نيـروي خـالص وارد بـر هـر جسـم برابـر اسـت بـا           

  ضرب جرم در شتاب آن، حال داريم:  حاصل

F ma N   100 2     خالص    200

   كتاب درسي) 55تا  50هاي  هصفح نيرو،(

----------------------------------------------   

 »سجاد سالاري«  »4«ة زينگ -57

  

چون جسم با سرعت ثابت در حال حركت است، نيروي خالص وارد بر آن 

در خلاف جهت حركت جسم،  N6برابر با صفر است. بعد از اعمال نيروي 

  اندازة شتاب حركت جسم برابر است با:

F N 6    خالص    

F m
a

m s


   

6 3 22
    خالص    

km m
v

h s
 108 300   

v
a t s

t t

 
      
 

0 303 10   

  كتاب درسي) 55تا  50و  48، 47هاي  هصفح تركيبي،(

----------------------------------------------   

 »عيني محمدي محبوبه بيك«  »4«ة زينگ - 58

  باشند.   ها مي تمامي موارد ذكر شده جزء كاربرد فسيل

  كتاب درسي) 79تا  77هاي  هصفح آثاري از گذشته زمين،(

----------------------------------------------   

 »انزابي امير محمودي«  »3«ة زينگ -59

اصل پاسكال براي مايعات محصور برقرار است نه گازها، زيرا مايعـات بـرخلاف   

  توانند فشار وارد بر بخشي از خود را بـدون تضـعيف   ناپذيرند و مي گازها تراكم

» الف«هاي ظرف انتقال دهند، پس در شكل  هاي ديگر مايع و ديواره به بخش

  . نيست، اصل پاسكال برقرار »ب«شكل  برخلاف

   كتاب درسي) 87ة صفح و آثار آن،فشار (

----------------------------------------------   

 »عابدي هوشنگ غلام«  »4«ة زينگ - 60

باشند، لذا ارتفاع جيوة بالا  چون تمام نقاط سطح ظرف داراي فشار يكسان مي

ها برابر فشار هوا است. بنابراين ارتفاع عمودي جيوه به طول  رفته در تمام لوله

لوله، سطح مقطع لوله و ميزان فرو رفتگي لوله بستگي نـدارد و ارتفـاع جيـوة    

  ها يكسان است.  بالا رفته در تمام لوله

F   كتاب درسي) 86و  85هاي  هصفح ر و آثار آن،فشا(
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  14: ةصفح  رياضي آزمون دهم                      98مهر  5آزمون -)1( پروژة        
 

 »انزابي امير محمودي«  »3«ة زينگ - 61

  آوريم:   دار را با استفاده از رابطة فيثاغورس به دست مي ابتدا ارتفاع سطح شيب

h h h m       2 2 2 212 20 400 144 256 16   

  حال داريم: 

L

h
  

20 5
16 4

  دار مزيت مكانيكي سطح شيب 

  توان نوشت:  هاي داده شده، مي از سوي ديگر، براي هر يك از گزينه

  ها:  بررسي گزينه

  »: 1«گزينه 

LE
LR

   

60 60 41

60 15 75 51
  )1مزيت مكانيكي اهرم ( 

  »: 2«گزينه 

LE
LR

   

45 45 32

45 30 75 52
  )2مزيت مكانيكي اهرم ( 

  »: 3«گزينة 

LE
LR


   

60 15 75 53
60 60 43

  )3اهرم (مزيت مكانيكي  

  »: 4«گزينة 

LE
LR


   

45 30 75 54
45 45 34

  )4مزيت مكانيكي اهرم ( 

برابر با » 3«كنيد، مزيت مكانيكي اهرم گزينة  گونه كه ملاحظه مي همان

  دار است.  مزيت مكانيكي سطح شيب

  كتاب درسي) 100تا  95هاي  هصفح ها، ماشين(

----------------------------------------------   

 »انزابي امير محمودي«  »1«ة زينگ - 62

آن   و تعداد دورهاي چـرخش  nهاي هر چرخ دنده را با نماد  اگر تعداد دندانه

  نشان دهيم، داريم:  Nدنده را با نماد  چرخ

n NB A
n N NA B B

  
6 60

18   

NBدور


  
60 18 1806

   

n NC B
n N NB C C

  
24 180
6   

NCدور


  
180 6 4524

   

، Cدندة  شود، تعداد دورهاي چرخش چرخ گونه كه ملاحظه مي همان

 180 45   است.  Bدندة  تر از تعداد دورهاي چرخش چرخ دور كم 135

  كتاب درسي)  99ة صفح ها، ماشين(

----------------------------------------------   

 »روزبه اسحاقيان«  »1«ة زينگ - 63

 150ترين ستاره به زمين خورشيد است كه فاصلة آن تا زمين حـدود   نزديك

  گويند.   باشد. به اين فاصله يك واحد نجومي مي ميليون كيلومتر مي

  سال نوري نام دارد.   كند، يك سال طي مي اي كه نور در مدت زمان يك فاصله

  كتاب درسي) 104ة صفح نگاهي به فضا،(

----------------------------------------------   

 »اميرطاها شاطري«  »4«ة زينگ - 64

  باشد. فقط عبارت (الف) درست مي

  بررسي عبارات: 

شوند، لذا انتقال  ها همراه با برخي مايعات بدن نظير خون منتقل مي الف) ويروس

  تواند عامل انتقال ويروس ايدز باشد.   خون در صورت عدم آزمايش و دقت مي

وسـيلة ميكروسـكوپ الكترونـي قابـل      ها بسيار كوچك هستند و به ب) ويروس

  اند.   مشاهده

  اي ندارند.   ها ساختار ياخته پ) ويروس

ها داراي توانايي تكثير در درون ياخته هستند و بـه همـين دليـل     ت) ويروس

  آيند.   شبيه جانداران (نه جزء جانداران) به حساب مي

  كتاب درسي) 122و  121هاي  هصفح گوناگوني جانداران،(
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  15: ةصفح  رياضي آزمون دهم                      98مهر  5آزمون -)1( پروژة        
 

 »حسن اميني«  »3«ة زينگ -65

بافت آوندي انتقال آب و مواد مغذي در بسياري از گياهان، از راه بافتي به نام 

  ها : شود.بررسي ساير گزينه انجام مي

خصـوص   هاي سبز گياه، به هاي كربوهيدرات فقط در اندام :مولكول» 1«گزينة 

  شوند. برگ ساخته مي

بافت آوندي در همة گياهان وجود ندارد، بـراي مثـال   »: 4«و » 2«هاي  گزينه

  ها ريشه ندارند. ها بافت آوندي وجود ندارد، خزه در خزه

  كتاب درسي) 130و  124هاي  هصفح دنياي گياهان،(

----------------------------------------------   

 »زهره رامشيني«  »2«ة زينگ - 66

  كنند.   كنند، بازدانگان گل ندارند اما دانه توليد مي ها دانه توليد نمي سرخس

  كتاب درسي) 128و  127هاي  هصفح دنياي گياهان،(

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »1«ة زينگ -67

  باشد. فقط عبارت (الف) صحيح مي

  بررسي ساير عبارات: 

هاي  ب) درون بدن خارپوستان دستگاه گردش آبي وجود دارد كه كار دستگاه

  دهد.  گردش خون، تنفس و دفع را انجام مي

  روند.   آفات گياهي به شمار مي تنان از پ) برخي از نرم

  ت) بسياري از عنكبوتيان نيش زهري دارند.  

  كتاب درسي) 142و  139، 138، 134هاي هصفح مهره، جانوران بي(

----------------------------------------------   

 »فرد  اميرحسين بهروزي«  »2«ة زينگ - 68

اي در دستگاه گوارش دهان و مخـرج وجـود دارد (نـه     هاي لوله در تمامي كرم

  ها).  تر آن بيش

  ها:   بررسي ساير گزينه

تنان بخشي سفت به نام صدف بدن را در بر گرفتـه   تر نرم در بيش»: 1«گزينة 

  كند.  و از آن حفاظت مي

لي را از خود كنند. اسكلت قب اندازي مي بسياري از بندپايان پوست»: 3«گزينة 

  سازند.   تر و جديدتر براي خود مي كنند و اسكلت بزرگ جدا مي

هاي پهن از انگل هستند و مراحل رشد و نمو خـود را   تر كرم بيش»: 4«گزينة 

  كنند.  در بدن چند موجود زنده از جمله انسان طي مي

   كتاب درسي) 141تا  136هاي  هصفح مهره جانوران بي(

----------------------------------------------   

 »زهره رامشيني«  »2«ة زينگ -69

  هاي (ب) و (ت) درست هستند. عبارت

  هاي نادرست:   بررسي عبارت

الف) پستانداران در همه جاي كرة زمين، در آب، خشكي و حتـي زيـر زمـين    

  شوند.   يافت مي

گذرانـد.   تر پستانداران، دورة جنيني خود را درون بدن مادر، مي پ) نوزاد بيش

  كند.  پوس دورة جنيني خود را درون تخم سپري مي مثلا نوزاد پلاتي

خــوار،  دار براســاس رژيــم غــذايي بــه ســه گــروه گيــاه ث) پســتانداران جفــت

  شوند.   خوار تقسيم مي  خوار و همه چيز گوشت

   كتاب درسي) 154تا  152هاي  هصفح ،دار جانوران مهره( 

----------------------------------------------   

 »زهره رامشيني«  »2«ة زينگ -70

برنـد   دار هر دو سـود مـي   چنين زنبور و گياه گل در رابطة قارچ و جلبك و هم

  بنابراين اين نوع همزيستي، همياري است. 

برد و شير نه  بنابراين كفتار سود مي ،كند كفتار از پس ماندة شكار شير تغذيه مي

  بيند. بنابراين اين نوع همزيستي، همسفرگي است.   برد و نه زيان مي سود مي

  كتاب درسي) 159هاي  هصفح زيستن، با هم(
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